

Проработав несколько лет в прокуратуре, я малость сменил род деятельности и ушел преподавать уголовное право в свою Альма-Матер. Преподавать мне было интересно, я достаточно неплохо этим занимался. Кроме того преподавание это огромное число молоденьких студенточек вокруг! В одной из групп у которых я вел училась одна девушка — Анна Гроссманн. По национальности она была поволжской немкой. Гроссманн умела привлечь к себе внимание. Она была сама по себе внешне притягательной, стильно одевалась, умело красилась. Одной из ее черт было регулярная смена цвета волос, минимум раз в месяц. Раз в неделю же она ставила себе разные линзы, меняющие цвет ее глаз. Помимо внешних данных, девушка была очень харизматичной, общительной, вокруг нее постоянно вились другие студенты, она была настоящей душой компании. Притягивала она и меня поэтому я начал всячески флиртовать с ней, делать комплименты, общаться, конечно в рамках дозволенного для преподавателя.

И та отвечала взаимностью, также постоянно спрашивая, как у меня дела, делая комплименты, с улыбкой разговаривала со мной на разные темы. Я понял, что пора входить в следующую стадию после того, как она перед парой подошла ко мне, сидевшему за столом и попросила исправить ошибку в написании ее фамилии, мол с одной «Н» на конце пишутся еврейские фамилии, а у немцев должно быть две «Н» на конце... Вроде ничего такого, но важно как она это сделала. Гроссманн оперлась локтями об стол и выпятила прямо передо мной свою грудь, как специально открывая ее моему взору. Причем говорила она со мной очень игриво и уверенно, широко улыбаясь и смотря в глаза. Я научился разбираться в девушках и понял, что можно звать ее на свидание.

— Девушки позвольте поговорить с Гроссманн, по поводу ее успеваемости. — сказал я группе студенток, куривших возле входа в универ, среди которых была и Анна.

Девушка отошла со мной в сторонку, и с широкой улыбкой спросила:

— Ну и что такого в моей успеваемости?

Далее я сказал ту же фразу, что и говорил всегда, в том числе соблазняя свою коллегу, Иру Ершову:

— Слушай, Ань ты показалась мне интересной девушкой, я хотел бы как —нибудь пообщаться с тобой во внеучебное время.

Но в этот раз, в отличие от прошлого, описываемого раза, девушка абсолютно не ломалась.

— Да, я не против. — с улыбкой сказала она, лишь недолго подумав.

Затем мы решили технические вопросы, о том, где и когда встречаемся и в выходные я ждал свою студентку возле того же самого кафе. куда я обычно ходил на свидания. Причем ходил я туда так часто, что меня уже все знали там, а с одной официанткой оттуда я сам ходил на свиданку, правда не в то кафе. Она видимо думала, что будет какой то особенной раз согласилась, видя скольких девушек я уже соблазнил в той кафешке. Но вернемся к Гроссманн.

На свидание она пришла как всегда в хорошем виде. На ней были обтягивающие бардовые леггинсы, черные туфли на шпильке, облегающий черный свитер. В данный момент она носила длинные рыжие волосы, а в глаза вставила линзы, благодаря которым один ее глаз был голубого цвета, а другой темно-зеленым, что выглядело очень экзотично и при этом

сексуально.

Процесс соблазнения выглядел почти идентично тому как я соблазнял свою коллегу, кинестетика, общение, умелые комплименты, только студентка была куда податливее.

— Алексей Владимирович, вы так много знаете! — сказала она мне в ответ на какой то мой рассказ.

— Ань, вне стен университета можешь называть меня на «Ты», я еще не столь старый. — предложил я ей.

— Хорошо, я сама об этом спросить. — ответила она и подмигнула.

Довольно скоро я уже приобнимал ее, а еще через некоторое время мы уже целовались.

— Слушай я тут рядом живу, может ходим ко мне ненадолго, покажу как преподаватели живут. — сказал ей я.

— Почему бы и нет? — согласилась она.

И вот мы заходим ко мне в квартиру и страстно целуем друг друга.

— Сходишь в душ? А я разденусь пока. — предложила мне Аня.

— Да, само собой. — ответил я и пошел в ванную комнату с улыбкой триумфатора.

Естественно я был доволен собой, смог склеить такую красотку, рыжую сучку с офигенной фигурой.

Когда я вышел из душа, мой член встал еще сильнее, чем при входе в квартиру. Анна стояла в сексуальном белье. Комплект состоял из красного лифчика, красных стринг, черных чулков на подвязках, на ногах у Анны были все те же черные туфли. Я оценил фигуру студентки. Она очевидно следила за собой, у нее были стройные, спортивные ноги, тонкая талия, плоский животик, грудь среднего размера. Я также оценил обилие татуировок на ее теле, так я разглядел цветы на передней части бедра, похожие цветы на плече и предплечье, сердечко с узорами на животе, какую то надпись на ребре, ну и небольшую узорчатую тату на запястье, которую я видел еще в универе. В пупке девушки красовался модный пирсинг.

— Выглядишь обалденно. — сказал я и подошел к студентке поближе.

— Спасибо. — отозвалась она.

Я поцеловал ею в губы, затем в шею, вдыхая аромат приятного парфюма, исходившего от Ани.

— Сделаешь мне приятно ротиком? — сказал я ей на ушко.

— Может ты первый. — ответила Аня.

В принципе я был не против, мой член стоял колом и я знал, что после куни мой член ожидают дырки этой красотки.

— Хорошо. — сказал ей я.

Аня сняла свои трусики и легла на кровать, опустив ноги на пол. Я встал на колени перед ее гладко-выбритой вагиной с большими половыми губами и прильнул к ее влагалищу. Я старательно лизал, пытаюсь доставить девушке удовольствие, и вроде как это получалось.

— О да, супер. Молодец. — стонала она взяв рукой меня за голову и прижав к своей киске. — Не останавливайся.

Я продолжал лизать ее вагину, мой член уже колом стоял, видимо в предвкушении своей очереди войти в это мокренькую пиздень.

— А теперь удели внимание моей попке. — сказала Анна, взяв меня за волосы и оторвав от своего влагалища.

— Может теперь ты сделаешь мне приятно. — предложил я.

— Ну блин, Леша, ты что откажешь девушке? — с обидой спросила Анна, поднимая туловище и глядя меня по щеке. — Давай не ленись, а потом ты получишь свое.

— Ну ладно. — ответил я.

Торопиться все таки было некуда. Я не верил, что 18 летняя студентка меня обманет, видимо она решила исполнить свои сексуальные фантазии со мной и мне это даже льстило.

Аня встала и развернулась ко мне своей накаченной, выпирающей попкой, над ней, на поясице я заметил еще одно сексуальное тату.

— Давай, вылижи ее милый. — сказала Аня и взяв меня рукой за волосы прижала к своему аналу.

Я стал вылизывать ее анус. В целом отторжения у меня это не вызвало, Гроссманн была очень чисто плотная, как бы это странно не звучало, от ее попы приятно пахло, как и в целом от ее тела.

— Ох супер! — стонала девушка. — Да ты отлично лижешь.

— Спасибо. — сказал я в своей голове, так как мой рот был занят.

Через некоторое время, получив от меня оральные ласки ее попки, Аня отпустила мою голову и села на кровать. Она поцеловала меня в губы.

— Как тебе моя грудь? — спросила она, скидывая с себя лифчик, перед мной глазами раскрылись подтянутые груди примерно второго размера, в больших розовых сосках был вставлен пирсинг. — Я планирую как денег скоплю сделать себе побольше.

— Отличная идея, — сказал я, язычком лаская ее соски.

— Ну, что я почти готова, только у меня еще одно условие перед тем как ты войдешь в меня.

— улыбаясь сказала она.

— Какие условия? Я и так два выполнил. — не подумав сказал я.

— Только одно. Я хочу попробовать strapon. — сказала девушка.

— Э нет, исключено. — твердо сказал я.

— Хорошо, тогда пока, я пошла. — спокойно ответила она, встала и обойдя меня, стоящего на коленях, двинулась к своим вещам, лежавшим на кресле.

— Э нет, стой. — сказал я, взяв Аню за руку.

Отдавай ей свою попку я не хотел, но уж очень я возбудился, понадеялся на благоприятный исход и не хотелось упускать такую телочку. Тем более учитывая, что мне ее еще в универе видеть и неудавшийся секс будет терзать мои мысли.

— Хорошо, я согласен, но только один раз. — ответил я ей, со стыдом опустив голову.

— Блин, ты такой классный. — сказала Гроссманн и поцеловала меня в лоб.

Я поражался что ей всего 18. Умений манипулировать на все 50.

Девушка залезла в свою сумочку и достала оттуда телесного цвета strapon, не особо большой, см 15, к моей радости. Аня оперативно надела его на себя и села кровать. — Ну что, возьми его в ротик, он тебя ждет. — игриво произнесла она.

Я тяжело вздохнул.

— Только об этом никому ни слова. — предупредил ее я.

— Я могила. — уверила меня девушка.

Я неуверенно подполз к ней и стал рассматривать strapon с разных сторон, думая как к нему подступить.

— Смелее, он не укусит. — смеясь сказала она.

Ничего не оставалось кроме как со вздохом взять его в рот. Во рту я почувствовал стойкий

вкус резины. Вначале я взял резиновый член не очень глубоко, и обсасывал в основном головку, но постепенно я брал его все глубже и глубже, ускоряя темп.

— О да, умница. — сказала она и взяв меня за голову стала насаживать на «член». — Да ты прирожденная членососка.

Такие унижения мне не особо нравились, но я стремился поскорее закончить с этим, чтобы как следует трахнуть эту мелкую суку. Что интересно, этот процесс ведь не доставлял ей физического удовольствия, она наверняка не чувствовала моих стараний и всего лишь хотела поиздеваться. И вот эти издевательства, судя по всему доставляли ей моральное удовольствие. Чтобы подтвердилось тем, что вскоре она отпустила мою голову и руками стала мять свою грудь, закатив глаза и запрокинув голову.

— Да молодец, продолжай. — подначивала она меня.

Я уже и не заметил, что одной рукой взялся за член, а сосать стал куда энергичнее, будто войдя в роль.

— Ну все хватит, понимаю тебе нравится, но пора и честь знать. — оторвала меня Аня от strapon. — Давай, вставай рачком.

С недовольным лицом я встал на четвереньки на кровать. Надо же, я всегда ставил раком девушек на эту кровать, а теперь сам выпячиваю жопу перед девушкой.

— Ну что, разработаем твою попку. — сказала она, уже готовясь войти.

— Стой, там в ящичке смазка есть. — сказал я из желания оставить целой свою задницу.

— Оу, да прямо готовился. — с издевкой произнесла студентка и полезла за смазкой.

Обильно смазав strapon, Аня медленно стала вводить его в мой анус. Однако медленный и аккуратный темп не сильно уменьшил боль. У меня широко раскрылись глаза от вторжения в анус постороннего предмета.

— Потерпи немного. — сказала Аня, повторяя мои обычные слова, которые я говорил девушкам.

Студентка стала медленно разрабатывать мой анус, постепенно ускоряясь. Мне повезло, что strapon был не такой большой, а смазки было довольно много. Главное было не обоссаться как Ершова тогда, но я вроде ничего не ел. Ух, как я теперь стал понимать девушек чьи попки сам долбил когда то.

— О да, сучка просто супер. — Приговаривала Аня, взяв меня за талию и все быстрее трахая меня в попу.

— А, а, а, да, да. — слышались стоны.

Однако, как я сам не сразу понял, это были не Анины стоны. Сам того не замечая я стал постанывать под резиновым членом, да еще и судя по всему попой подмахивал.

— Нравится тебе, да? Смотри, да твой отросток стоит колом. — сказала Аня.

И действительно мой член стоял как никогда.

— Да, да, а. — продолжал стонать я.

К моему стыду я непроизвольно взял член в руку и начал дрочить.

— Давай сучка. кончай, я вижу тебе хорошо. — кричала Аня

— А, да, да! — простонал я и обильно кончил на кровать.

Сразу после окончания, Аня вытащила strapon из моей попы и позволила мне упасть на кровать.

— Снято. — сказала она.

— Чего? — непонимающе спросил я.

Аня подошла к стоящему рядом книжному шкафу и вытащив пару книг достала веб-камеру. — Я все снимала, камеру установила пока ты мылся. Видео уже на моем виртуальном диске. Так что теперь, если не хочешь чтобы это выложили в сеть, будешь меня слушаться. Правда здорово? Я в «Американском Пирогe» это видела. — улыбалась, торжественно сказала она. — Ах ты... — хотел было обматерить ее я, но понял, что не в том положении. — Ладно, чего ты хочешь?

— В первую очередь у меня должен быть автомат по твоему предмету, во-вторых будешь ходить, договариваться с другими преподами, чтобы у меня не было с ними проблем. Ну и плюс, мы будем продолжать наши встречи в подобном формате. — выставила Аня свои условия.

— Ты точно немка, а не еврейка? — спросил я.

— Точно. — широко улыбнулась она.

— Хорошо, я согласен.

— Отлично, и еще. Оргазм я так и не получила, так что придется тебе малость поработать язычком. — с этим словами Аня показала на свою вагину.

Я вздохнул и кивнул головой. Аня улеглась на кровать и я сделал ей куни, получив окончание сквиртом на свое лицо.

— Ну ладно, сколько времени? — спросила Аня, взглянув на телефон. — Все пора идти, завтра же на учебу. Блин чето телефон плохо работает, надо новый покупать.

— У меня маленькая зарплата, я тебе не смогу купить. — сказал я, понимая к чему она ведет.

— Ахаха, успокойся, ты не один мой «папик», есть кому мой телефон обновить. — ответила студентка.

Она ушла, а я все поражался, насколько она смышленная для своего юного возраста, я почти на 10 лет ее старше, а меня развели как лоха.

Я исправно выполнял свои обещания, мои занятия Анна больше не посещала, получив пять автоматов, но от этого реже видеться мы не стали. Пришлось и по другим преподам походить, впрягаясь за нее. Каждый раз когда мне не удавалось, Аня шантажировала меня видео, но ничего выкладывать так и не стала, понимая ограниченность моих возможностей. К счастью, кроме оплаты нечастых совместных ужинов в кафе, материальной поддержки она от меня не требовала, ее она и впрямь получала от других мужчин, что в очередной раз поражало меня в ней.

Она и дальше сексуально пользовалась мной и то и дела стремилась подколоть. Например она постоянно шутила, что показала подругам видео и потом признавалась, что это шутка, хотя хрен его знает, может и не шутила. Бывало она подходила ко мне прямо в универе и говорила при всех что то вроде:

— Я сегодня приду к тебе, готовь свою попу.

К счастью говорила она это на немецком, предварительно зная, что никто кроме меня и ее вокруг не понимает.

И к слову, мне было непонятно, зачем ей вообще шантажировать меня по поводу оценок. При всех ее достоинствах у Гроссманн был блестящий интеллект, она легко могла и без это сдать на отлично. Но причину я со временем понял. Она просто ловила кайф от самого факта манипуляций.